

Protokoll zur 13. Sitzung des Jugendrates Friedberg

am 13.06.2020

WebEx Online Meeting

Themen der Tagesordnung

1. Teilnehmer	1
2. Begrüßung	1
3. Große Themen.....	2
4. Status der Arbeitsgruppen	2
5. Weniger große Themen.....	2
6. Nächster Sitzungstermin	2
7. Schluss	2

1. Teilnehmer

Nr.	Teilnehmer	inest	Nr.	Teilnehmer	inest
1	Can, Elena	ent.		Beratende Mitglieder:	
2	Enderle, Sophia-Marie	ent.		Eichmann, Roland (1. Bgm.)	X
3	Germer, Andreas	X		Wurzer, Florian	X
4	Khayrullahi, Rohullah	ent.		Pfundmeir, Sebastian	
5	Kober, Finja	X		Rohr, Sarina	X
6	Murphy, Brianna	X		Rösner, Jürgen (Streetwork)	
7	Rohrmoser, Fabian	ent.		Weitere Teilnehmer:	
8	Schmaus, Sarah	ent.		Trinkl, Paul	X
9	Schnetzler, André	ent.			
10	Schwarz, Yasin	unent.			
11	Veith, Vanessa	unent.			

2. Begrüßung

Brianna eröffnet die Sitzung um 19:05 Uhr.

3. Große Themen

3.1 Anfrage von Stefan Lindauer: Prinzipiell besteht Interesse an den Themen und einem Treffen zum Austausch. Stefan wird in einer E-Mail um einen Terminvorschlag gebeten.

3.2 Ferienprogramm Rust: Die Fahrt nach Rust kann aufgrund von Hygienevorschriften nicht stattfinden. Alternativ werden auf Basecamp Vorschläge für eine Outdoor Aktion gesammelt.

3.3 Interview mit Stadträten: Um die Distanz zwischen den Jugendlichen Friedbergs und den Stadträten zu verringern, sollen mit einigen Stadträten Interviews geführt werden. Diese werden dann beispielsweise auf unseren social media Kanälen veröffentlicht. Hierfür wurde eine Arbeitsgruppe gegründet.

3.4 Jugendbeirat: Die Arbeitsgruppen „Öffentlichkeitsarbeit“ und „Einbindung von SMVs“ kümmern sich um weitere Mitgliedervorschläge.

4. Status der Arbeitsgruppen

Aus den Projektgruppen Mobilität, Rederecht und Stammtisch gibt es keine Neuigkeiten. Die Besprechung der Gruppen Merch, Südufer und Faschingswagen wurden auf nächste Sitzung verschoben.

4.1 Einbindung von SMVs: Die Einladung zu einem online Gespräch wurde verschickt.

4.2 Öffentlichkeitsarbeit: Anlässlich des Pridemonth soll auf unseren social media Kanälen das Thema LGBTQ+ angesprochen werden.

5. Weniger große Themen

Diese Themen wurden auch auf die nächste Sitzung verschoben.

6. Nächster Sitzungstermin

Der Termin für die nächste Sitzung muss noch intern abgestimmt werden.

7. Schluss

Brianna beendet die Sitzung um 19:31 Uhr.

Protokollführerin: Finja Kober